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Abstract – This article considers important problem of educational institution 
web-site creation. Structure of school web-site is described, content management 
system is chosen.  
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I. Вступ  
Необхідність створення досконалого шкільного веб-ресурсу 

зумовлена стрімким розвитком інформаційних технологій та потребою 
користувачів, батьків та учнів в отриманні достовірної та оперативної 
інформації про навчально-виховний процес. 

II. Актуальність створення веб-сайту школи 
Важливе місце при створенні сайту школи необхідно приділити його 

інформаційному наповненню, умілому оформленню та зручності у 
використанні елементів меню відвідувачами. 

Сайт школи складатиметься з таких розділів:  
 історія школи – короткі відомості про діяльність школи від початку 

заснування; 
 шкільне самоврядування – інформація про складові підрозділи 

учнівського самоврядування, їхню діяльність та заходи; 
 фотогалерея – фотоальбоми з відкритих уроків, святкових виступів, 

урочистих заходів; 
 соціально-психологічна служба – дописи шкільного психолога та 

соціального педагога щодо профорієнтації майбутніх абітурієнтів, вибору 
професії, психологічні тести; 

 корисні посилання – посилання на сайт Міністерства освіти та науки 
України, український центр оцінювання якості освіти, навчальні 
інформаційні ресурси: онлайн-бібліотеки та енциклопедії; 

 зворотній зв’язок – поштова адреса, електронна пошта, номери 
телефонів. 
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Рис.1 Карта сайту 

Доцільно зробити розділ «Питання-відповіді», але потрібно розуміти, 
що на питання відвідувачів сайту відповіді необхідно надавати вчасно 
та оперативно [1]. У протилежному разі цінність такої послуги 
зменшиться. На сайті школи необхідно розмістити інформацію про 
співпрацю з органами місцевого самоврядування та громадськими 
організаціями, встановити лічильник відвідувань сайту.  

Існує безліч систем управління контентом, що дозволяють 
користувачу без спеціальних навичок створити свій сайт. До 
безкоштовних CMS належать: Joomla!, Wordpress, Drupal, Ucoz. Для 
створення сайту школи я обрала CMS Wordpress, оскільки вона містить 
багато шаблонів, розширень та додатків, а також вбудований редактор 
HTML-сторінок. 

Висновок 
Створення сайту є сьогодні необхідним для більшості українських 

шкіл. Представництво закладу в мережі Інтернет дозволить здійснювати 
зворотній зв’язок з батьками, організовувати позакласну та позашкільну 
освітню діяльність учнів, висвітлювати організаційну, методичну та 
виховну роботу педагогів. 
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